NPUPOOHbIU
KAYHYK

BbinonHuNa:

yuntenb I kBanmdnkaumoHHOW KaTeropmm
HoBukoBa Bepa JleoHnaoBHa

r. Hasonoku - 2007 r.



nyTb X- KOnyMGa |
1493 rog




«Kaa-yuy» - cnesbl gepesB




COop naTteKkca npwm

noAacCcO4YKe reseu




Tema:

NMPUPOOHbLIN KAYYYK

Llenb:
N3yunTb CTpOEHUE, CBOUCTBA,

NPpUMEHEHUE NPUPOAHOro
Kay4dyKa



CTPOEHUE

Llnc-nonunsonpeH



Pa3BepHyTas 3anuchb




KayecTBeHHasa peakuus

« — 0becuBeunBaHme 6poMHOMN
BOAbI




dusnyeckKkme cBoUCTBAa

3N1aCTUYHOCTDb K< P
[TpoYHOCTb K< P
PacTtBOopuMOCTL B K>P
OeH3uHe
Mpn HarpeBaHuUn K- paamaryaercs
[Mpu oxnaxpeHuu K — ctaHoBuUTCSHA
XPYnKUm




O®UN3NYECKUE CBOUCTBA

=« TM6KMN

= JJIACTUYHDIN

=« Boao- v rasoHenpoHuLIaeMbIN
« Ha xonope nomMmaercs

= B Tenne pasMmaryaercs

« DJIGKTPOU3ONIATOP




NMNPUMEHERWE

= lauHa
npeBpdlleHnsA

KayyyKa B pe3uHy



Mnaw, «MakuHTow» 1821 .




[[anowu, wanku




....—CH2——CH—(|3H——CH2—...




K Hayany XX Beka 6bin10
pa3paboTaHO MHOro cnocobos
NOSTlyYEHUS ANEHOBbIX
Vrn1eBoAOpPOAOB 1 NpeBpaLleHne
X B NMOJIMMEPDLI, KOTOPbIE CTaIN
Ha3blBaTb CUHTETUHECKUMMU

Kay4yKaMu




Al-B
A2-6
A3-6
A4-a
AS5-r
Ab6-a
A7-6

TecT

Bl: a,B,r
B2:




Uactb C

550-650

2 CH4 H2C=CH2 + 2H:>
H2C=CH2 + H-OH——— CH3-CH2-OH
2 CH3-CH2-OH AR9:- 219 CHy=CH-CH=CH:2 +H2 +2 H20
CH2=CH-CH=CH2 + H2 ____, CH3-CH=CH-CHs3
CH3-CH=CH-CH3z+ H2 ____ CH3-CH2-CH2-CHs




